

С Международным днем коренных народов мира

Автор: Л. Мурадова
09.08.2019 10:24



Международный день коренных народов мира (International Day of the World's Indigenous People), отмечаемый ежегодно [9 августа](#), установлен в 1994 году Генеральной Ассамблеей ООН.

В этот день в 1992 году состоялось первое заседание Рабочей группы по коренным народам Подкомиссии по поощрению и защите прав человека, в котором говорилось, что:

«В этот Международный день коренных народов мира мы отдаем должное богатству культур коренных народов и особому вкладу, который они вносят в семью народов мира.»

Муниципальное образование городской округ «Охинский» - историческая родина коренных малочисленных народов Севера, где проживают на сегодня 1570 представителей разных этносов. Главным традиционным занятием коренных народов являются рыболовство, а также охота, сбор грибов, дикоросов, промысел морского зверя.

В селе Некрасовка создан этнографический музей, более 50 лет работает народный нивхский ансамбль «Пила Кен» (Большое солнце), который принимает участие в областных, всероссийских, международных мероприятиях по сохранению национальных традиций и обрядов коренных народов.

9 августа в образовательных учреждениях МО ГО «Охинский» и в Центральной библиотеке г. Охи пройдут различные творческие мероприятия, посвященные празднованию Международного дня коренных народов Мира.

С Международным днем коренных народов мира

Автор: Л. Мурадова
09.08.2019 10:24
